

Ministerstvo financií SR vyhlasuje výberové konanie na štátnozamestnanecké miesto vo funkcii hlavný štátny radca – právnik (číslo výberového konania VK/2021/3521)

Informácia o pracovnom mieste

Miesto práce: Bratislava

Obsadzovaná funkcia: hlavný štátny radca – právnik

Organizačný útvar: oddelenie medzinárodných právnych záležitostí, odbor špecifických právnych záležitostí, sekcia medzinárodných vzťahov

Počet obsadzovaných miest: 1

Hlavné úlohy:

Tvorba stratégie a štátnej politiky vo vymedzenej oblasti na úrovni ministerstva.

Podieľanie sa na právnom zastupovaní SR v medzinárodných ako aj tuzemských súdnych a arbitrážnych konaniach a koncepčné a koordinačné činnosti v sporovej a nesporevej oblasti spravidla s finančným dopadom na rozpočet verejnej správy a v oblasti ochrany zahraničných investícií.

Podieľanie sa na právnom zastupovaní SR v súdnych a arbitrážnych konaniach, koncepčné a koordinačné činnosti v oblasti riadenia a koordinácie rizikových operácií štátu a z nich vyplývajúcich súdnych a arbitrážnych sporov s finančným dopadom na rozpočet verejnej správy a v oblasti ochrany zahraničných investícií, zastrešovanie medzinárodnej investičnej agendy a participácia na ďalšej sporovej a nesporevej právnej agende ministerstva.

Informácie o výberovom konaní:

Do výberového konania je možné sa prihlásiť výlučne prostredníctvom stránky www.openslovensko.sk cez link:

<https://open.slovensko.sk/VK/SelectionProcedureDetail/32143>

Na uvedenej stránke nájdete viac informácií a presnú špecifikáciu potrebných dokladov a dokumentov pre prihlásenie.

Kvalifikačné predpoklady: vysokoškolské vzdelanie II. stupňa

Ďalšie požiadavky: anglický jazyk –úroveň (B2)

Prax alebo znalosť v odbore právo (napr. všeobecné, medzinárodné alebo európske), ekonómia alebo obdobnom študijnom odbore je vítaná.

Osobitné kvalifikačné predpoklady: nevyžadujú sa

Oprávnenie oboznamovať sa s utajovanými skutočnosťami: nevyžadujú sa

Ďalšie požadované schopnosti: sebadôvera, svedomitosť a spoľahlivosť, samostatnosť, motivácia, analytické, koncepčné a strategické myslenie

Dátum podania žiadosti spolu s požadovanými dokladmi: do 19. októbra 2021

Kontaktná osoba: Mgr. Tomáš Lipták

Tel.: +421259583234